

“创卫”之战打出“郸城精神” 森林特色小镇建设的高寺实践

□记者徐松

从县委书记、县长到181个单位团体的每一名党员干部职工,再到每个社区的每一名市民,全员参战;从主次干道、小巷到每个小区的房前屋后,再到家家户户庭院的角角落落,“五包”到人;从全城美化、绿化、净化、亮化到街头巷尾处处“文化”,再到全民健康教育走进千家万户,入脑入心……

创建国家卫生县城期间,郸城以坚决打赢脱贫攻坚战的凌厉攻势,经过全民鏖战,千锤百炼、淬火成钢,打出了“以上率下、一线作战,上下同欲、务实重干,敢于担当、创新奉献”的“郸城精神”。

以上率下、一线作战

高位指挥聚合力:困难面前有干部,干部面前无困难

郸城县委书记、创建国家卫生县城指挥部政委罗文阁,铿锵有力地向全县干部群众发出号召:“‘创卫’是一场攻坚战,必须全力以赴,攻城拔寨,决战决胜,志在必得,困难面前有干部,干部面前无困难;‘创卫’是一场歼灭战,必须破釜沉舟,背水一战,没有退路,唯有向前,狭路相逢勇者胜,势均力敌谋者成;‘创卫’是一场大会战,必须上下同欲,齐心协力,冲锋在前,只争朝夕,众人划桨开大船,号子一喊浪靠边。”

“创卫”之初,郸城就成立了高规格的指挥部,由县委书记罗文阁任政委,县长李全林任指挥长,县委副书记、政法委书记崔卫国任常务副指挥长;指挥部设在县委、县政府综合办公大院,下设创建工作组、宣传工作组、督导巡视工作组和创建办公室,形成全县联动、全员发力的创建阵容。

在决战决胜“创卫”的关键时刻,该县出台了《创建国家卫生县城实行路长制促进县城精细化管理工作实施方案》等文件,并根据路长制成立了28个一线作战指挥部,规定县四个班子领导和副处级领导干部任路长,沿线职能部门、企事业单位等为责任单位,按照“绿、洁、畅、亮、美、齐”的要求,每天坚守一线。(下转第三版)



□记者杨光林

今春植树造林活动结束后,就听项城市自然资源和规划局的同志说,高寺镇今年植树力度大、效果好,正全力建设项城市唯一的省级森林特色小镇。日前,记者慕名去了高寺。

驱车驶入高寺境内,便眼前一亮:每条乡村道路两旁都是新栽的树木,有金叶复叶槭、红叶石楠等名贵树种,也有国槐、榆树等本地树种,所有树木长势喜人,让人们仿佛进入“绿色的海洋”。

在高寺镇政府,未见到镇主要领导。镇里的同志说,书记、镇长都下乡去了。随后,在汾河北岸,记者见到了该镇党委书记任梅。她说:“每次下乡,我都会转过来看看这些新栽的小树,你看长得多好。”

今年年初,高寺便全面打响创建森林特色小镇的战役。首战从汾河开始,镇政府从农民手中依法收回了河两岸的滩地,重新规划建设汾河湿地,中心种植国槐、榆树,两边规划种植桃树、梨树,以形成十里桃花、十里梨花的壮美景观。镇党委主要领导带领全镇机关干部职工,到汾河两岸开展春季义务植树活动,用实际行动号召全镇人民植树造林、绿化家园,为建设森林特色小镇贡献力量。

(下转第二版)



现代农业园区 助力乡村振兴

5月25日,南和县贾宋镇一家现代农业园区里,工人正将采摘的西红柿装车。近年来,河北省南和县在推进农业供给侧结构性改革中,积极调整农业产业结构,加快建设现代农业示范园区,将“工业化”管理理念引入农业生产,推广高效、绿色的现代农业发展模式,有效促进农业增效和农民增收,助力乡村振兴。

新华社记者朱旭东摄



外修颜值 内练气质

平店乡绘出美丽乡村新画卷

本报讯(记者付永奇通讯员赵永昌)初夏时节,小麦成熟,豫东大地一片金黄。穿行在商水县平店乡的田间地头,乡村街道、农家庭院,映入眼帘的是一道道靓丽的景象:一条条道路宽阔平坦,一条条沟渠干净整洁,一个个坑塘水面清澈;集市上街道宽敞洁净、车来人往、秩序井然;村庄内树木成行、墙壁雪白、标语鲜红,橱窗喷涂十分漂亮;庭院旁路面干净、鲜花绽放……所见所闻,令人耳目一新、心旷神怡。

昔日的平店,道路沟渠、村庄街道、市场坑塘等地方,垃圾遍地、杂草丛生、高洼不平,集市拥堵,通行不畅。短短一年时间,该乡“颜值气质”为何能迅速提升?“去年以来,我们以乡村振兴、市县‘六村共建’、人居环境整治百日行动为契机,本着‘洗脸净面系领带,动刀美容大整形’的原则,集中人力物力财力进行综合整治,使全乡环境在较短时间内发生了翻天覆地的变化。”乡党委书记陈静如是说。

为彻底解决集市“脏乱差堵”,该乡采取了釜底抽薪、猛药治病的办法;对

河南:今年麦收天气整体有利

“三夏”期间,全省无明显连阴雨天气过程

新华社郑州5月25日电(记者王林园)记者从河南省气象局获悉,“三夏”期间,河南全省降水较常年同期偏少两成左右,无明显连阴雨天气过程,全省平均气温较常年同期偏高1℃左右,这样的天气比较有利于夏收。

据悉,“三夏”期间的几场降水分别为5月24日夜至25日,东部、南部有

明显降水,部分地区有大到暴雨,局部

伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气;6月3日至4日,河南全省大部有小雨,南部有中雨;6月7日至9日,全省大部有小到中雨;6月18日至20日,全省大部有中雨,南部地区有大雨。其间偶尔出现的灾害性天气需要特别留意:5月29日至6月1日,全省大部将出现

中度干热风;6月上中旬会出现阶段性干旱。

据专家介绍,结合冬小麦灌浆进程和未来天气预报,预计今年河南冬小麦适宜收获期在5月23日至6月12日,大部地区接近常年或略偏早。预计今年河南夏玉米适宜播种期在5月25日至6月15日,接近常年。

41万余台农机备战“三夏”

本报讯(记者朱东一)临近麦收,记者昨日从市农机局获悉,今年,我市组织3万多台大中型拖拉机、2.2万余台联合收割机、6万多台玉米播种机、2.5万余台旋耕机、1.5万余台秸秆还田机等,共计41万余台农业机械投入“三夏”生产。

今年我市“三夏”工作,时间紧、任务重。全市各级农机部门积极组织各

“创卫”快评

誓把“创卫”可能变现实

王锦春

时值“创卫”关键时刻,个别干部市民仍抱有“不可能”的心态。他们认为,周口的基础太差,成功“创卫”有点悬,不太可能。这种想法是非常危险和错误的。

出现“不可能”心态,大致有以下几种原因。一是习惯于低标准,平时的低要求与“创卫”的高标准形成强烈对比。二是畏难情绪,平时的形式主义与“创卫”的实战实效形成强烈对比。三是缺乏担当,平时的软弱涣散与“创卫”的攻坚克难形成强烈对比。凡番对比,失去了信心。大战之际,左右摇摆,甚至想当逃兵。这些“心态”,从本质上讲,有的属于认识问题,有的是工作作风问题。

任何事物的变化都有不可能与可能两种趋势。对于周口“创卫”,虽然历史欠账多、基础差,但是,我们有近年来快速发展的雄厚成果,有推动高质量跨越发展的内在要求,有提高城市竞争力、提升美誉度、增强人民幸福感的现实需要,有兑现“大干快上三五载,请君再看周口城”的平台和抓手。周口“创卫”在现实中有着充分根据,成

功“创卫”也有很大可能性。就目前来看,成功与否取决于周口的客观条件,更取决于广大干部群众的主观因素。日前召开的全市创建国家卫生城市攻坚战誓师大会,明确提出要利用短暂的时间,坚决拿下“创卫”资格和路条,变不可能为可能。

可能性毕竟只是一种预期。从可能到现实,还有很多事情要做。具体到周口“创卫”,要达到成功的目标,当在充分考虑客观条件的基础上,充分激发全市广大干部群众的积极性,有条件要上,没有条件创造条件也要上,消除不利因素,创造有利因素。当前,我市把“创卫”当成近期的中心工作,把全力“创卫”当成政治使命、时代担当。各地为推动工作想了很多招数,像挂“红黑旗”、开展“我为‘创卫’代言”等活动。全市绝大多数干部群众的积极性和主动性充分调动起来,“创卫”的冲天干劲已经形成。

在当前“创卫”工作全力冲刺的紧要关头,树立成功“创卫”的信心与决心,就是从可能跨越到现实的不二选择。

“创卫”监督举报电话 8352898

周口高中高薪诚聘优秀教师

年薪:高中12万元~25万元 初中:10万元~18万元

周口高中秉承先进课改理念,构建科学管理体制,步入了高速发展的快车道。前进中的周口高中诚邀各学科优秀教师加盟。

一、招聘岗位

高中部:语数英教师各10名,政史地、理化生教师各5名。初中部:语数英教师各10名,政史地、理化生教师各5名。另招音乐、舞蹈、美术、机器人教师各2名。

二、应聘条件

1.全日制师范类重点本科院校大学毕业生。2.全日制重点本科院校师范类专业毕业生。3.在职教师:具备高中或初中教师资格,中级以上职称;德才兼备,身体健康;年龄在45周岁以下;在省市县重点中学任教,具有多年教高三或初三经验,特别优秀者可适当放宽条件。

三、相关待遇

1.年薪:高中12万元~25万元,初中10万元~18万元。2.按国家规定享受“五金一金”。3.学校免费提供:工作餐、工作装、通勤车、教师公寓。教师子女可优惠入读本校。

四、应聘方式

1.现场招聘会时间:5月31日、6月30日、7月6日,均为上午8时试讲、下午笔试。

试讲内容限于高中、初中各学科教材;笔试内容限于各学科高考、中考试题。

2.网上报名:在“周口高中”官网(<http://www.hnzkgz.com>)首页的教师招聘通道,填写应聘人员基本信息。通过我校审核后,会接到来校面试通知。

报名电话:18739489160(许老师)

